

“小荷专版”征集中小學生优秀习作。投稿邮箱: lvtianjiao521@126.com
作品可附作者照片和学校、班级名称及指导老师姓名、评语,欢迎中小學生踊跃投稿,也欢迎老师推荐优秀學生作品。

大海边

芝罘岛小学 五年级二班 冯珍奇

在一个清香袅袅的早晨,我们出发了——去海边。

海边几乎没有一粒沙子,更别提沙滩了,取而代之的是数不尽的鹅卵石,我一下子就爱上了这个特别的海边。大海的空气真清新,让人忍不住张大嘴巴像水里的鱼一样贪婪地呼吸。

海浪扑打在鹅卵石上,一层又一层,一层连着一层,像是海姑娘绿色裙摆上的白色褶皱在随风起舞,仔细听,还有海的声音在耳边回荡,哗啦啦——哗啦啦,它让我想起了《The Legend of 1900》

里1900在海船上弹奏的情景,实在是美翻了!

大海是清澈的,清得可以看到海里奇形怪状的鹅卵石,俯下身看,这些石头还真是让人惊叹,有的像珍珠一样圆润,弧线完美,连雕刻大师也不可企及;有的正正方方,像是数学老师手里的模型,立方体、长方体、圆柱体……连平时对数学不感冒的我都有种突然开窍的感觉,大自然真是人类的良师益友啊!鹅卵石在阳光的照射下显得异常耀眼,大理石白,葡萄紫,青铜色,墨绿

色,深褐色……远远地看上一眼,会让人联想起美人鱼们在海边晒太阳。

远处传来一阵喧闹,大家都围了过去,原来是有人钓上来一条大黄花鱼,看着大人们惊奇的表情,孩子们手舞足蹈地拍手呼喊,我想,这是大海给我们的第几个惊喜呢,真是慷慨的典范……

游玩接近尾声的时候,远处传来汽笛的声音,那是一艘大船驶向海港,看着这一望无际的大海,我想起了常年在海上工作的爸爸,他现在在做什么呢?是不是

也在想念我们,以前一直不理解爸爸的工作,现在我懂了,谁不为此浩瀚的大海所折服,谁不会被他的无私奉献的精神所感染,谁又不想保护他,谁又不想为他做点贡献呢……

爸爸,我想念你,祝你一切都好。希望大海能永远保护你,一如你保护他一样。

老师点评:文章收放自如,对大海的描写细致,引人入胜。全文能够看出作者对大海的热爱和对远在海洋工作的父亲的思念,感情细腻、真挚。



难忘的星期六

工人子女小学

四年级一班 耿溶莘

今天,我们一家人一起去动物园玩,我很高兴,也很期待!

我们八点从家出发,大约半个小时就到了动物园门口,迎面而来的是各种各样的游戏设施,热闹的人群,不时传来的欢呼声和笑声。这一切就像一个磁石一下子就把我吸引了过去。我们尽情地玩着,笑着,时间就像流水一样转瞬即逝。

坐在旋转木马里感受童话里的浪漫,听着悦耳的音乐,看着周围的一切都飞走了,我的心也跳跃着;我们坐在海盗船上,感受从高空降落的刺激,有很多次,我感觉我的心脏都快跳出来了,太好玩了,看着大家下来后都“惨不忍睹”的模样,有的脸涨得通红像是抹了番茄酱,有的却煞白,估计是吓坏了,大家浑身发软,两条腿都不听使唤,有的还吐了起来,不过没有人退缩,都连称刺激,过瘾!

碰碰车是小男孩的最爱,他们疯狂地转着方向盘,一会向左,一会向右,一会又要来个急刹车,要么来个漂移……有不顺气的,大家互相追赶,追到的时候还不过瘾,要加速地碰过去才算,真是太刺激了,不过他们要是在高速公路上这样行驶,估计就不会这么开心了吧,哈哈!

动物园里不仅有游乐场所,当然,还会有许多的动物等待人们的驻足参观。

我们去和小猴子握手,喂小白兔吃萝卜,我们还看见大熊猫了呢,圆圆的,憨态可掬。哦,对了,我们还参观了海狮表演哦,海狮真不愧是海里最聪明的动物之一,他们顶球,钻圈圈,做数学题,跟驯兽师嬉戏,真是太可爱了。

中午的时候,爸爸提议我们去吃肯德基,大家也许玩的太尽兴了,肚子饿了都没有感觉,要不怎么能一口气吃下两个汉堡呢。而且不得不说,这是我吃过最开心,最过瘾的肯德基了。

快乐的时间总是短暂的,吃完饭爸爸因为有事,原计划下午去看竹林,就被迫取消了。虽然意犹未尽,但我想,好的东西要慢慢欣赏,所以我开心地跟爸爸妈妈回家了。

动物园,再见了,我们下次再“不醉不归”!

老师点评:全文按作者的游踪,从游乐园写到动物园,有条不紊,行文流畅,感情自然,无造作之感。

那就是我

工人子女小学

三年级三班 姜洋

每一个人的童年生活应该是愉快的,可偏偏有一个文静的小女孩内心却充斥着烦恼,而且随着年龄的增长,这个烦恼就像一个雪球越滚越大。

烦恼产生的根源是老爸,至少上三年级的她就是这么认为的。为什么呢?老爸姓“姜”,她理所当然的跟着姓“姜”,可让人气愤的是,老爸偏偏给她起名字:“姜洋”。这是噩梦的前兆。

噩梦是从上幼儿园的第一天爆发的,当老师念到她的名字的时候,许多小朋友都笑了起来,她不知道为什么,却感到不妙。直到有一天,一个调皮的小男孩跑到她面前说:“你是江洋大盗!”她一下子有种五雷轰顶的感觉,因为从他们的笑声中她感受到了一种耻辱,而这种耻辱是这个名字带给她的。

噩梦还在继续,似乎给她起绰号成了同学们的乐趣,大家乐此不疲。而她却不知道怎么办,只能撅着小嘴,闷闷不乐。什么江洋大盗,姜炒栗子,孟姜女,姜太公……有一次她和幼儿园的小朋友都病了,老师带她们去打吊瓶,打着打着,那位小朋友突发奇想,悠悠的对姜洋说:“姜太公不钓鱼啦,姜太公攻打吊瓶啦,姜太公打吊瓶——愿者上钩!”连一旁的老师听了都憋不住笑了起来。你说,那个同学多“可恨”啊!!

这个噩梦什么时候能醒啊,姜洋总是闷闷的想。很多次她都想质问爸爸,可是每次看到爸爸回家疲惫的身影,她就把手吞下去了。

你能看得出来,姜洋就是我,我就是姜洋。没错,那个小女孩就是我。可是我有的时候也很喜欢这个特别的名字。

我想,走自己的路,就让大家继续取乐吧。

老师点评:文章活泼可爱,清新自然,勾勒了一个活泼可爱又真实的形象,让人忍俊不禁,实在是难得。



宝宝档案:秦悉源 5周岁
爱好:玩悠悠球
父母祝福:常常会想到以后孩子的路,孩子的成长道路还很长,我只想让他健康快乐、无忧无虑地成长!

小猴皮皮历险记

工人子女小学 三年级二班 唐骥

小猴皮皮一直梦想着能够整容,这天机会来了,他瞒着爸爸妈妈,向小镇的整容医院走去。一路上,皮皮一直在寻思着,整容后会是什么样子呢?

小镇实在是太远了,皮皮走到快天黑了还是没有走到。后来,皮皮实在走不动了,就在路旁一骨碌坐下来。这一坐,让他毛骨悚然。森林里静的出奇,小鸟,昆虫的鸣叫声听的清清楚楚。突然,一个白色的影子从眼前晃过。皮皮赶紧闭上眼睛,把头埋在膝盖间。过了好久,皮皮壮了壮胆,慢慢睁开眼睛,那白色的影子还在眼前。皮皮这才明白了过来,那是月亮穿过树叶缝隙的光线。皮皮松了口气,想站起来继续赶路,屁股却粘得紧紧的,怎么也站不起来。“救命啊!救命呀!放开我……”皮皮惊慌失措,大叫起来。可是,森林里除了飘荡在空中的回音,剩下的就是一片漆黑。深山的

夜色,让皮皮瑟瑟发抖。

皮皮的爸爸妈妈一个晚上都见不到皮皮,急得全家总动员连夜寻找皮皮。“姨妈——皮皮在这呢!”皮皮的表哥明明扯着嗓子喊。这时,已经是第二天清晨,熟睡的皮皮惊醒过来,看见亲人,哇的一声,张开双手……“皮皮你怎么跑到这里来了?大家找你找了好久!”明明问道。“我不喜欢自己的长相,听说,森林外的小镇上来了一位整容医生,可以帮助人们变美,我就想去那儿找他……”皮皮含着眼泪。“那你为什么还呆在这呢?”妈妈迫不及待地问。皮皮指了指自己的屁股。大家这才发现皮皮坐在松树头上,屁股被厚厚的树脂粘住了大家忙了好一阵子,总算把皮皮拉了下来。

草率做事,差点惹祸啊!回家的路上,小猴皮皮后悔极了。

老师点评:行文简洁明快,语言简单,行文流畅。只是童话内容有点简单,希望以后多在构思上花心思。

本版学生习作指导及点评老师:梁淑娜

自我介绍:

专职家教,尤以作文辅导最为擅长。学生乐在其中,学习热情节节升,考试成绩日日高,甚得家长欢欣。学习之路虽艰辛,孩子们却不弃不馁,本人在教学中也受到了熏陶和感染。孩子们,你们是最棒的!

